
4STEP 数学 A を解いてみた                        http://toitemita.sakura.ne.jp 

1 

場合の数と確率 10 条件付き確率 
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53 枚のトランプの並べる場合の数は 53! 

53 枚のトランプを 10 枚目がジョーカーとなるように並べる場合の数は 52! 

よって，求める確率は
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 2 本の中に当たりくじがある事象を A，1 本目のくじが当たりくじである事象をBとすると， 
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 2 本の中に当たりくじがあるという条件の下で，1 本目のくじが当たりくじである確率は 

つまり，2 本の中に当たりくじがあることを前提として，1 本目のくじが当たりくじであ

る確率は ( )BAP だから， 
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 赤玉の数を x（ 92 ££ x ）とすると，
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 ゆえに，赤玉の数は 7 
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 箱 A から赤玉を取り出し，それを箱 B に入れた後，箱 B から赤玉を取り出す確率は
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 箱 A から白玉を取り出し，それを箱 B に入れた後，箱 B から赤玉を取り出す確率は
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 箱 A から赤玉を 2 個取り出し箱 B に入れた後，箱 B から赤玉を 2 個取り出す確率 
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 箱 A から赤玉を 1 個と白玉を 1 個取り出し箱 B に入れた後，箱 B から赤玉を 2 個取り出

す確率 
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 箱 A から白玉を 2 個取り出し箱 B に入れた後，箱 B から赤玉を 2 個取り出す確率 
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 2 枚のうちの少なくとも 1 枚がハートである事象を A， 

 2 枚ともハートである事象を Bとすると， 
 求める確率は ( )BAP だから， 
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 白玉を取り出す事象をW，A の袋を選ぶ事象を A，B の袋を選ぶ事象を B，C の袋を選ぶ

事象を Cとする。 

求める確率は ( )CPW だから， ( ) ( )
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 不良品である事象を D，A 社から仕入れる事象を A，B 社から仕入れる事象を B， 

C 社から仕入れる事象を Cとする。 

求める確率は ( )APD だから， ( ) ( )
( )DP
DAPAPD
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 不良品：defective product 
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 帽子を忘れる事象を L，A で帽子を忘れる事象を A，B で帽子を忘れる事象を B， 

C で帽子を忘れる事象を Cとする。 

 帽子を忘れて，それが 2 番目の家 B である確率は ( )BPL だから， ( ) ( )
( )LP
BLPBPL
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 帽子を忘れる確率 ( )LP  

  帽子を忘れたのにK君または家の人が気づき，年始回り中に取り戻す場合もあるから， 
( )LP は A,B,C の少なくとも 1 軒で帽子を忘れる確率である。 

したがって，余事象の確率から， ( ) ( )
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 B で帽子を忘れる確率 ( )BLP Ç  

  家に帰って帽子を忘れてきたことに気づき，それが B である確率だから， 
( )BLP Ç は A で忘れず B で忘れた確率である。 
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